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Đakovo 31. kolovoza 2018.

Izvještaj o radu škole u školskoj godini 2017./2018.

Obilježje školskog prostora i materijalni uvjeti:

Ove školske godine realizacija Razvojnog plana škole od 2016. do 2019. godine odvija se predviđenom dinamikom kroz Godišnji plan i program rada i Školski kurikulum za 2017./2018. školsku godinu.

Matična škola

Uveden je e-Dnevnik u razrednu nastavu i posebne odjele. Izvršene su pripreme za uvođenje e-Dnevnika u odgojno-obrazovne skupine u školskoj godini 2018./2019. Kompletirana je računalna mreža i kupljeni tableti za svakog učitelja. 

Nabavljena je stručne literature za stručnu službu i učitelje, obnovljena je pretplata na stručne časopise, kupljene su nove knjige za školsku knjižnicu (lektira) i reparirane stare knjige. 

Nabavljeno je deset računala za informatičku učionicu i pisač, računalo za područnu školu Ivanovci Gorjanski, glazbeni stupovi za matičnu školu i područnu školu Ivanovci Gorjanski, projektori i oprema za spajanje projektora s računalima, pametna ploča za učionicu matematike i fizike, zvučnici za veći broj učionica, dva bicikla s kacigama za realizaciju prometne kulture učenika promet, šest kolica za čišćenje te oprema za školsku kuhinju.  

Nabavljena su različitih nastavna sredstava i pomagala za učenike s teškoćama te alati za učionicu tehničke kulture. 

Nabavljena su i nastavnih sredstava i pomagala za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture za matičnu i područne škole (lopte različite, čunjevi, grede, vijače i drugo).

Vodila se briga o održavanje postojeće opreme (koje u školi ima mnogo) i nabavci potrošnog materijala.

Ulaganje u održavanje zgrade i kapitalne investicije

Izrada platforme za invalide:

· građevinsko uređenje prostora stubišta za ugradnju platforme

· ugradnja platforme 

· izrada pristupne staze za invalide

· izrada sanitarnog čvora za invalide.

Održavanje zgrade:

· brušenje i postavljanje parketa u pet učionica.

· ličenje kompletnog hodnika  na katu, dviju učionica na katu i ličenje bočnih stubišta prema suterenu.

· postavljanje led rasvjete u tri učionice.

Uređenje prostora ispred škole:

· uklanjanje stabala ispred škole i priprema zemljišta za sadnju novih u jesen

· uređenje staze do glavnog ulaza u zgradu.

Sve je dogovoreno za izradu projektne dokumentacije za dogradnju škole.

Školski kurikulum

Za realizaciju školskog kurikuluma osigurana su sva sredstva zahvaljujući razumijevanju osnivača Osječko-baranjske županije i Grada Đakova.  

Realizacija Godišnjeg plana i programa rada škole i Školskog kurikuluma:


Školska godina 2017./2018. počela je 1. rujna 2017., a završila 31. kolovoza 2018. godine. Ostvaren je 221 radni dan. 
  

Nastavna godina počela je 4. rujna 2017., a završila 15. lipnja 2018. godine. Godišnjim kalendarom rada škole predviđeno je 177 nastavnih dana. 

U prvom polugodištu ostvareno je planiranih 77 nastavnih dana. U drugom polugodištu, na prijedlog Učiteljskog vijeća i odlukom Školskog odbora, dva nastavna dana realizirana su kao radni, a ne nastavni dani. Tako je u drugom polugodištu, umjesto planiranih 100 nastavnih dana, ostvareno 98 odnosno 99 nastavnih dana. Planirani nastavni dan 30. travnja 2018. godine realiziran je kao nenastavni radni dan zbog provođenja eko akcije „Zelena čistka“, osim za odjele 6. razreda i stariju odgojno-obrazovnu skupinu kojima je to bio nastavni dan zbog istraživačke nastava Kulturna baština dječjim očima. Planirani nastavni dan 1. lipnja 2018. godine spojen je s blagdanom Tijelova te je realiziran kao nenastavni radni dan. 

U nastavnoj godini ostvareno je 175 nastavnih dana, a jedan dan više u odjelima 6. razreda i starijoj odgojno-obrazovnoj skupini.  

U svim je nastavnim predmetima ostvarena satnica prema Nastavnom planu i programu. Ostvareno je 113 nastavnih sati više od planiranog u redovnoj nastavi, 5 sati više u posebnim odjelima i 13 sati više u odgojno-obrazovnim skupinama. Planirana satnica izborne, dodatne i dopunske nastave te izvannastavnih aktivnosti u cijelosti je ostvarena s viškom ostvarenih sati. U izbornoj nastavi ostvareno je ukupno 35 sati više od planiranog (8 sati  u nastavi vjeronauka, 12 sati u stranim jezicima te 15 sati u informatici). U dodatnoj, kao i u dopunskoj nastavi ostvareno je po 18 sati više od planiranog. U programu njegovanja mađarskog jezika i kulture ukupno je ostvareno 23 sati više od planiranog. U izvannastavnim aktivnostima ostvaren je 101 sati više od planiranog.   


Nastava je bila stručno zastupljena u svim nastavnim predmetima osim u nastavi tehničke kulture u posebnim odjelima u kombinaciji 7. i 8. razreda gdje je nestručno radio učitelj tjelesne i zdravstvene kulture Davor Ondrašek na poslovima učitelja tehničke kulture. 

U školi je radilo 58 učitelja – 16 učitelja razredne, 33 učitelja predmetne nastave i 9 učitelja defektologa. Stručno-razvojna služba škole radila je u sastavu pedagoginja, psihologinja, edukacijska rehabilitatorica i knjižničarka. Svaki član stručno-razvojne službe realizirao je svoj plan i program u okviru 1768 radnih sati. Ravnatelj je ostvario svoj plan i program u okviru 1768 radnih sati.


Analizirajući svoju nastavu u ovoj nastavnoj godini učitelji su istaknuli uvođenje novina u svoj rad: korištenja interneta i različitih web alata u pripremanju i realiziranju nastave, korištenje e-udžbenika, audiovizualnih sredstava i multimedije u nastavi, nastava je bila više istraživačka i projektna s puno više izvanučioničkih aktivnosti i više je bila povezivana sa svakodnevnim životom, koristili su se različiti sociološki oblici rada u svrhu poboljšanja socijalnih i komunikacijskih vještina učenika, uvedeno je puno više samostalnog rada učenika s ciljem razvijanja kreativnosti, kritičnosti, kompetencije učiti kako učiti i vještina samovrednovanja vlastitog i tuđeg rada, puno više se koristila igra prilikom učenja (razredna nastava), učenici su u nastavi mogli biti učitelji te samostalno pripremati i realizirati nastavni sat ili dio sata, učenici su mogli biti demonstratori na nastavi, koristile su se suvremen metode rada koje su poticale učenike na aktivnost u nastavi i na samostalni rad kod kuće, poticalo se suradničko učenje i nastava orijentirana na učenike.     

Učitelji su na kraju nastavne godine procijenili kvalitetu svog nastavnog rada ocjenama od 1 do 10. Od 58 učitelja ocjenu deset dodijelilo si je 21%, devet 46%, osam 22%, sedam 9%, a šest 2% učitelja.   

Godišnji plan i program rada škole i Školski kurikulum su ostvareni. Iz Školskog kurikuluma nije ostvareno jedino natjecanje u starim sportovima koje je bilo predviđeno realizirati u Nazorovom tjednu budući da nije ostalo vremena za realizaciju (u isto vrijeme se odvijalo međurazredno natjecanje u atletici za učenike predmetne nastave). 

U tijeku ove nastavne godine ostvareno je nekoliko projekata u razrednoj i predmetnoj nastavi. 

U razrednoj nastavi realiziran je projekt Kulturna baština s ciljem osvješćivanja važnosti očuvanja kulturne baštine našega zavičaja. U projekt su bili uključeni svi učenici razredne nastave i njihove učiteljice te manji broj učenika i učitelja predmetne nastave. Realizirao se u vremenu od 15. siječnja do 22. ožujka 2018. godine, a rezultati su predstavljeni roditeljima i građanstvu 22. ožujka 2018. godine u Hrvatskom domu kulture. 

Projekt Lajkaj inkluziju nastavak je prošlogodišnjih aktivnosti (Do prihvaćanja zajedno), a povezao je učenike razredne nastave, posebnih odjela i odgojno-obrazovnih skupina s ciljem povećanja interakcije učenika s teškoćama iz odgojno-obrazovnih skupina i posebnih odjela s učenicima  razredne nastave. U projekt su bili uključeni svi učenici razredne nastave, učenici posebnih odjela i odgojno-obrazovnih skupina, njihove učiteljice, stručno razvojna služba te volonteri-učenici 7. i 8. razreda. U prvom dijelu projekta provedene su aktivnosti pod nazivom „Abeceda inkluzije“, ciklus radionica koje obuhvaćaju edukaciju učenika od 1. do 4. razreda o osnovnim pojmovima inkuzije („Prava za sve!“ - upoznavanje učenika prvih razreda s pravima djeteta s posebnim naglaskom na prava djeteta s teškoćama u razvoju; „Vidim te - čujem te!“ – radionica za druge razrede kojoj je cilj razbijanje predrasuda i stereotipa koji se mogu javiti kod učenika; „Slavimo različitosti!“ – poticanje i razvijanje uvažavanja i tolerancije kod učenika trećih razreda; „Pokušaj hodati u mojim cipelama!“ – razvijanje empatije kao važne vrijednosti inkluzivnog obrazovanja kod učenika četvrtih razreda). U drugom dijelu projekta provedene su aktivnosti kojima se naglašava važnost povezivanja učenika s teškoćama i učenika iz redovnih odjela. Učenici četvrtih razreda su se kroz zanimljive kreativne radionice družili s učenicima iz odgojno-obrazovnih skupina i posebnih odjela, a pridružili su im se i učenici trećeg razreda Osnovne škole Josipa Antuna Ćolnića iz Đakova. Sve aktivnosti u drugom dijelu projekta odvijale su se u okviru obilježavanja Europske godine kulturne baštine.  

U predmetnoj nastavi realizirano je više manjih projekata. 

Projekt Animirani film  imao je za cilj  promicati filmsku umjetnost i upoznati učenike s razvojem animiranog filma, a provodio se kroz nastavu hrvatskog jezika u predmetnoj nastavi. 

Projekt „Ukradeno – vraćeno djetinjstvo“ za cilj je imao obilježiti sjećanje na djecu stradalu u Domovinskom ratu te prikupiti donirati predmete iz školskog pribora SOS Dječjem selu Ladimirevci. Organizirana je i izložba fotografija pod nazivom „Ukradeno djetinjstvo“. 

Projekt „Šafran“ imao je za cilj steći znanja o Drugom svjetskom ratu i holokaustu, proučiti životne priče civilnih žrtava Holokausta, osobito djece, zasaditi cvjetove šafrana i redovito pratiti njihov rast. 

Zimske radionice su, već tradicionalno, provedene u vrijeme zimskih praznika učenika 8. i 9. siječnja 2018. godine na temu Igra i tradicija. Ove godine je ponuđeno 38 radionica različitih sadržaja i područja. Učenici su izrađivali razne straničnike sa edukativnim porukama, teglice za cvijeće, sudjelovali su u kreativnoj radionici vrtićaraca kroz oslikavanje vrećica, u izradi mesara, pekara, frizera, soboslikara, poljoprivrednih zanimanja Srednje strukovne škole Antuna Horvata, pekli palačinke sa Srednjom školom iz Iloka, mutili zdrave frapee sa Srednjom školom iz Vukovara, modelirali zrakoplove, pekli keksiće s pekarima, ukrašavali zlatovezom vrećice, straničnike i blokiće, izradili suvenire oslikavanjem platnenih vrećica i lepeza đakovačkim motivima, i raznih slika našeg predivnog kraja do piljenja stalka za olovku u obliku šokačkog šešira izrađivali igračke naših djedova i baka, lemili elektroničku slagalicu, čekićem lupali metalne privjeske, pričali priče sa edukativnim kockama, pravili igračke, muffine i naravno pogačice s čvarcima. Isto tako, šivali gumice za kosu, pravili frizure, izrađivali razne privjeske za ključeve kao suvenir, pravili hranilicu za ptice, nizali i vezli nakit, pravili modele od šuške uz pomoć odgajateljice iz vrtića Sunčev sjaj Nazaret, straničnike su nam pomogle praviti i djelatnice Gradske knjižnice . 

U Nazorovom tjednu proveden je projekt „Čitajmo pod krošnjama“ s ciljem promicanja književnosti, prije svega, pjesništva. Učenici su u školskom dvorištu, na malenoj pozornici, predstavili svoje autorske radove te su čitali i pjesme hrvatskih i stranih autora na temu djetinjstva. Uključili smo i likovni i glazben i dio, tako su krošnje krasili uradci učenika dok su mali glazbenici svirali domaće i strane skladbe na različitim instrumentima između čitanja poezije.

Psihologinja je i ove školske godine provela projekt „Učiti kako učiti“. Realiziran je prema planu, uz manja odstupanja i s naglaskom  na rad s učenicima 5. razreda. S učenicima su održane radionice o učenju, provedeno  je ispitivanje  navika  učenja i obavljeni su individualni i skupni razgovori i planiranje učenja. U aktivnosti su uključeni razrednici i roditelji učenika. Rad s učenicima 7. i 8. razreda odvijao se u radionicama i individualno i nastavljao i korelirao  s temom profesionalnog informiranja i usmjeravanja.

Tijekom godine kroz nastavu hrvatskog jezika ostvaren je projekt Sedmi kontinent“ te u travnju projekt „Dani medijske pismenosti“, a oba s ciljem promicanja medijske kulture.
U nastavi stranog jezika tijekom godine provedeno je nekoliko projekata: Sweet Halloween, Let's meet through folklore, Reading hour, reading for fun, Natjecanje u slovkanju, Theaterspiele te je obilježen Europski dan jezika.  

Izvanučionička nastava je realizirana i evidentirana u pedagoškoj dokumentaciji. Ostvareni su svi planirani izleti, ekskurzije i izvanunučionička nastava. 

Učenici razredne nastave u listopadu 2017. godine  posjetili su izložbu „Jabučini dani“. Poludnevni školski izlet ostvarili su učenici prvih razreda 14. lipnja 2018. godine posjetom Villi Magic u Đakovu. Učenici drugih razreda 9. svibnja 2018. bili su na  jednodnevnom izletu u Osijeku i Kopačkom ritu. Učenici trećeg razreda 10. svibnja 2018.  posjetili su Zagreb, učenici petog razreda 8. lipnja 2018. godine su upoznali dvorce Hrvatskog zagorja, učenici šestog razreda 18. svibnja 2018. godine posjetili su Krapinu i Muzej krapinskih neandertalaca, a učenici osmog razreda posjetili su 27. travnja 2018. godine Vukovar, a 27. listopada 2017. godine Pakrac i Lipik. Učenici 7. i 8. razreda posjetili su u Mjesecu knjige 9. studenoga 2017. godine Interliber. Učenici predmetne nastave posjetili su 14. listopada 2017. HNK u Osijeku i gledali predstavu „Vitez slavonske ravni“. 

Školsku petodnevnu ekskurziju realizirali su učenici sedmih razreda od 22. do 26. lipnja 2018. godine u sjevernoj Dalmaciji. Učenici četvrtog razreda realizirali su Školu u prirodi u Svetom Filipu i Jakovu od 6. do 10. lipnja 2018. godine.

Učenici posebnih odjela i odgojno-obrazovnih skupina realizirali su 26. travnja 2018. godine poludnevni izlet u Oprisavce te posjetili tamošnje Eko-selo, a ostvarena je i izvanučionička nastava kroz suradnju s DVD-om Đakovo u mjesecu svibnju 2018. godine. U mjesecu travnju (od 19. do 21. travnja 2018.) sedam učenika posebnih odjela i odgojno-obrazovnih skupina sudjelovalo je u Poreču na Državnom prvenstvu školskih sportskih društava za učenike s intelektualnim teškoćama. 

Učenici šestog razreda ostvarili su 30. travnja 2018.godine istraživačku nastavu u Gorjanima na temu Kulturna baština dječjim očima.  

Dan grada obilježen je kao izvanučionička nastava 8. svibnja 2018. godine. Cilj je bio posjetiti i upoznati kulturne, povijesne,  političke i vjerske institucije grada te život i rad ljudi u gradu kako bi se učenici osposobili za buduće sudjelovanje u životu svoje zajednice. Učenici su posjetili Strossmayerov park, Katedralu, Muzej Đakovštine, Ergelu lipicanaca Ivandvor, Župnu Crkvu Svih Svetih, Sud u Đakovu – Stalnu službu, Gradsko poglavarstvo. U izvanučioničkoj nastavi sudjelovali su svi učenici škole.

U prosincu 2017. godine učenici predmetne nastave uključeni u Klub mladih tehničara posjetili su  Izložbu Nikola Tesla – Mind from the future.

Učenici 4. a razreda sudjelovali su u izvanučioničkoj nastavi u Osijeku na Festivalu znanosti na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu.

Učenici 5. c razreda na kraju nastavne godine upriličili su izlet u PŠ Đakovački Pisak s noćenjem. U realizaciji su sudjelovali i roditelji učenika.

Od programa u okviru Školskog kurikuluma ostvarena je Suradnja vrtića i škole u dva susreta: 20. travnja i 23. svibnja 2018. godine. Pri prvom susretu predškolci i učenici su obilježili Dan planeta Zemlje s ciljem razvijanja ekološke svijesti. Pri drugom susretu predškolci i učenici su imali Malu olimpijadu starih sportova. 

Ostvaren je i program Biblioterapija s učenicima razredne nastave, a cilj je bio prihvaćanje različitosti, učenje kreativnih načina rješavanja problema, povećanje samorazumijevanja i razvijanja komunikacijskih vještina. 

U okviru Školskog kurikuluma djelovali su i Vladimirovi volonteri“. To je program koji već treću godinu razvija kod učenika suosjećajnost i suradničke odnose sa svim osobama, a naročito s onima s posebnim potrebama te razvija građansku kulturu i širi etičke i moralne vrijednosti. 

„Nazorov tjedan“ je realiziran u vremenu od 21. do 25. svibnja 2018. godine. Tema tjedna je bila Povratak u djetinjstvo. Provedeno je niz aktivnosti: Glazbena večer, Reading for fun, Let's build a story, Spelling Bee, Mala olimpijada starih sportova, Čovječe, ne ljuti se sa živim figurama, Čitanje pod krošnjama, izložba fotografija Povratak u djetinjstvo, Info dan „Učimo zajedno 4“, međurazredna natjecanje u atletici. Tjedan je završio svečanom akademijom 25. svibnja 2018. godine. Na svečanoj akademiji nastupio je i pjevački zbor zaposlenika škole.

Na kraju nastavne godine ostvaren je program Kviz osmaša. To je program koji se niz godina provodi u našoj školi te se na taj način učenici osmog razreda opraštaju s osnovnoškolskim obrazovanjem. Područja koja su bila zastupljena u kvizu su: opća kultura, film, glazba, sport i kulturna baština.

U okviru Školskog kurikuluma učenici su sudjelovali u projektu „Škole za Afriku“. Tijekom realizacije projekta učenici su imali priliku pogledati kratke filmove o Africi, a priredili su i sajam na kojem su prodavali predmete koji im više nisu potrebi te na taj način prikupljali novac za pomoć siromašnoj zemlji Burkini Faso. 

Planirani sadržaji izborne nastave realizirani su u potpunosti, a ostvareno je više sati nego što je planirano. Izborna nastava se održavala iz stranog jezika (njemački i engleski jezik), informatike i vjeronauka. 

U izbornu nastavu njemačkog jezika bio je uključen 131 učenik (34 učenika 4. razreda i 97 učenika od 5. do 8. razreda). U izbornu nastavu engleskog jezika bilo je uključeno 49 učenika (14 učenika 4. razreda i 35 učenika 5. i 6. razreda). Ukupno je u izbornu nastavu stranog jezika bilo uključeno 180 učenika, tj. 59% učenika od 4. do 8. razreda. 

U izbornu nastavu informatike bilo je uključeno 206 učenika od 5. do 8. razreda, tj. 84% učenika predmetne nastave. 

U izbornu nastavu vjeronauka bilo je uključen 549 učenik od 1. do 8. razreda ili 99% učenika. 

Plan i program Mađarskog jezika i kulture (Model C) u potpunosti je ostvaren. Program se realizirao u obliku jezične nastave, kreativnih radionica i njegovanja vokalne glazbe koji sadržajno prate jezičnu nastavu i kulturološke, civilizacijske i tradicijske aspekte. U Ivanovcima se program realizirao kroz 6 skupina nastave s ukupno 20 učenika (14 učenika razredne i 6 učenika predmetne nastave), kreativne radionice za  učenike nižih i viših razreda te njegovanje vokalne glazbe s učenicima nižih razreda.  Mađarski jezik se učio i u Đakovu od trećeg do osmog razreda kao izvannastavna aktivnost. Takav oblik je pohađalo 52 učenika (30 učenika trećeg, 16 učenika četvrtog i 6 učenika petog do osmog razreda).       

Plan i program dodatne nastave realiziran je u potpunosti. U dodatnu je nastavu bilo uključeno 367 učenika od prvog do osmog razreda, tj. 71% učenika redovne nastave. Od ukupnog broja učenika uključenih u dodatnu nastavu, najviše je učenika uključeno u dodatnu nastavu  njemačkog jezika - 125 učenika ili 34%, dodatnu nastavu matematike – 121 učenik ili 33% te dodatnu nastavu engleskog jezika – 48 učenika ili 13% učenika. U dodatnu nastavu kemije bilo je uključeno 26 učenika ili 7% , povijesti 19 učenika ili 5%, geografije 14 učenika ili 4%, hrvatskog jezika 10 učenika ili 3% te biologije 4 učenika ili 1%.

Planirani sati dopunske nastave su ostvareni. Dopunska je nastava organizirana iz hrvatskog, njemačkog i engleskog jezika te matematike. Ovaj oblik nastave tijekom nastavne godine pohađalo je ukupno 245 učenika, tj. 47% učenika redovne nastave. U razrednoj nastavi dopunska nastava se prema potrebi odvijala iz hrvatskog jezika ili matematike i ukupno je uključeno 94 učenika ili 34%. U predmetnoj nastavi u dopunsku nastavu bio je uključen 151 učenik, tj. 62% i to 55 učenika u dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika (36%), 49 učenika u dopunsku nastavu stranog jezika (32%) te 47 učenika u dopunsku nastavu matematike (31%).

U izvannastavne aktivnosti bilo je uključeno 506 učenika redovne nastave u 32 skupine (247 učenika razredne i 259 učenika predmetne nastave). Učenici su bili uključeni u 7 sportskih skupina, 4 skupine glazbenog područja, 4 skupine likovnog područja, 5 skupina  tehničko-informatičkog područja, 4 skupine ekološkog područja te 8 skupina kulturno-umjetničkog područja. 

Učenici su bili uključeni i u brojne izvanškolske aktivnosti. Ukupno je bilo uključeno 403 učenika redovne nastave. Učenici su preferirali sportske (61%) i glazbene aktivnosti (24%).   

Učenici su ove godine sudjelovali na natjecanjima, susretima i smotrama na školskoj, županijskoj, regionalnoj i državnoj razini. Na natjecanjima, susretima i smotrama na školskoj razini sudjelovalo je velik broj učenika (3 učenika iz hrvatskog jezika, 21 učenik na smotri Lidrano, 7 učenika iz engleskog jezika, 2 učenika iz njemačkog jezika, 5 učenika iz mađarskog jezika, 48 učenika iz matematike, 4 učenika iz biologije, 13 učenika iz kemije, 4 učenika iz povijesti, 13 učenika iz geografije, 68 iz tehničke kulture, 10 učenika iz prometa, 10 učenika iz informatike, 6 učenika iz prve pomoći i veliki broj učenika u različitim sportovima sportovima). 

Na županijsku razinu plasiralo se 50 učenik iz obrazovnih i odgojnih predmeta (13 učenika na smotru Lidrano, 3 učenika iz matematike, 2 učenik iz kemije, 4 učenika iz povijesti, 3 učenik iz geografije, 11 učenika iz tehničke kulture, 4 učenika iz prometa, 10 učenika iz informatike). Petnaest učenika je osvojilo jedno od prva tri mjesta na županiji (jedan učenik 1. mjesto, jedan učenik 2. mjesto i tri učenika 3. mjesto iz tehničke kulture, četiri učenika ekipno 1. mjesto Sigurno u prometu, jedan učenik 2. mjesto iz geografije, jedan učenik 2. mjesto iz povijesti, jedan učenik 2. mjesto i jedan učenik 3. mjesto iz informatike, jedan učenik je postigao poseban uspjeh na županijskoj smotri Lidrano, jedan učenik je osvojio 1. mjesto na natječaju „Hrvatska kakvu želim“ te ekipno 3. mjesto u atletici dječaci 5. i 6. razreda. 

Na regionalnom  natjecanju u košarci dječaci 7. i 8. razreda osvojili su 3. mjesto. 

Na državnu razinu natjecanja upućeno je 5 učenika (jedan na smotru Lidrano, tri učenika na natjecanje Sigurno u prometu te jedan učenik iz tehničke kulture). 

Ove školske godine ponovo smo sudjelovali na Sportskim igrama učenika s intelektualnim teškoćama koje su se održale u Poreču od 19. do 21. travnja 2018. Sudjelovalo je sedam učenika posebnih odjela i odgojno-obrazovnih skupina. Jedna je učenica osvojila brončanu  medalju u trčanju.  

Na natjecanju Erste Plava liga jedan je učenik osvojio 2. i jedan 3. mjesto u bacanju kugle . Učenik koji je osvojio drugo mjesto pozvan je na finalno natjecanje u rujnu 2018. koje se održava u Zagrebu. 

Na međunarodnom matematičkom natjecanju „Klokan bez granica“ sudjelovalo je 98 učenika od 2. do 6. razreda. Deset  se naših učenika plasiralo u 10% najboljih rezultata te su nagrađeni. 

Tijekom nastavne godine realiziran je Kurikulum zdravstvenog odgoja putem sata razrednika te kao međupredmetna tema u nastavi prirode i društva, prirode, biologije i tjelesne i zdravstvene kulture. U realizaciji ovog programa sudjelovala je i liječnica školske medicine i medicinska sestra iz školske ambulante koje su odradile teme: Pravilno pranje zubi po modelu (1. razred), Skrivene kalorije (3. razred) i Promjene vezane uz pubertet i higijena (5. razred). Kroz sat razrednika ostvarena je planirana  satnica zdravstvenog odgoja. U pregledu rada rijetko je vidljivo da su sadržaji zdravstvenog odgoja realizirani kroz predmete predviđene Kurikulumom (učitelji to nisu evidentirali). 


Sadržaji Građanskog odgoja i obrazovanja realizirani su kao međupredmetne teme, putem sata razrednika i putem izvanučioničkih aktivnosti. Planirani sati su ostvareni.  Razredni odjeli su imali razredne mape u koje su učenici ulagali svoje uratke. Budući da je ove godine imenovana koordinatorica za Građanski odgoj i obrazovanje, učitelji su imali digitalne mape u koje su ulagali plan i program Građanskog odgoja i obrazovanja koji su utvrdili na razrednim vijećima, izvedbene programe za sate i pripreme nastavnih sati na kojim su realizirali teme građanskog odgoja i obrazovanja.  


Planirani društveno koristan rad ostvaren je u svim razrednim odjelima u okviru predviđene satnice. Učenici su tijekom godine uređivali prostor u kojem svakodnevno borave, održavali čistoću, ali ga i estetski oplemenjivali (uređivanje panoa, briga o cvijeću i slično) te se bavili sakupljanjem sekundarnih sirovina te sudjelovali u humanitarnim akcijama o čemu je vođena evidencija  u pregledu rada.  Provedena je i jedna eko – akcija pod nazivom „Zelena čistka“ 30. travnja 2018. godine. Na prijedlog Vijeća učenika novac od sakupljenog starog papira utrošio se na sufinanciranje izleta/ekskurzije/Škole u prirodi za učenike koji su u potrebi.


Tijekom nastavne godine razrednici su redovito održavali sate razrednika. Planirano je 1120 sati, a ostvareno 1138 sati što je za 18 sati više od planirano. U razrednoj nastavi je ostvareno 570 sati, u predmetnoj 428, au posebnim odjelima 140. U odgojno-obrazovnim skupinama prema Nastavnom planu i programu nema posebnog sata razrednika.  


Stručni organi škole su realizirali svoje planove i programe. Sve planirane sjednice su održane.

Održano je petnaest sjednica učiteljskog vijeća. U okviru stručnog usavršavanja na učiteljskom vijeću obrađene su teme Vrednovanje ishoda (pedagoginja), Nastava i škola za NET (Marijana Matković), Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških (ravnatelj) i Školsko ozračje (pedagoginja). O radu učiteljskog vijeća postoje zapisnici.

Sjednice razrednih vijeća održane su prema planu (početak godine, prvo tromjesečje, polugodište, treće tromjesečje, kraj nastavne godine, sjednice nakon provedenog dopunskog rada i popravnog ispita. Prema potrebi razrednici su sazivali izvanredne sjednice razrednih vijeća gdje se rješavala problematika pojedinog odjela, učenika ili se donosila pedagoška mjera ukora. O radu razrednih vijeća postoje zapisnici.

U školi djeluje osam školskih stručnih vijeća koja su radila na sjednicama prema planu i programu koji je donesen u rujnu 2017. godine. Svako je školsko stručno vijeće održalo pet planiranih sjednica (rujan, siječanj, ožujak, svibanj i srpanj). Putem školskih stručnih vijeća provedeno je i stručno usavršavanje učitelja u mjesecu siječnju i ožujku. Planirane teme stručnog usavršavanja su ostvarene. O radu školskih stručnih vijeća postoje zapisnici. 

Održano je deset susreta s pripravnicima na kojima su pripravnici upoznati s općim dijelom programa stažiranja. Susreti s pripravnicima održavali su se jednom mjesečno. 

Realizirana su tri didaktička praktikuma s učiteljima razredne nastave (14. ožujka, 13. travnja i 16. svibnja 2018. godine) te četiri didaktička praktikuma s učiteljima predmetne nastave (12. ožujka, 19. ožujka, 23. ožujka i 27. travnja 2018. godine). Na  didaktičkom praktikuma su obrađene teme: Analiza ispita, usmenog provjeravanja i ocjenjivanja, Što je suradničko učenje, Vrednovanje – provjeravanje i ocjenjivanje i Vrednovanje suradničkog učenja. 
Održana su dva razrednička praktikuma za učitelje razredne nastave (9. veljače i 13. lipnja 2018. godine) i  dva za učitelje predmetne nastave i defektologe (16. veljače i 12. lipnja 2018. godine). Teme su bile Kućni red škole i Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera te Planiranje rada razrednika.  

Održana su dva defektološka praktikum za defektologe posebnih odjela na temu Pripremanje učitelja za nastavu i pisanje stručnog mišljenja edukacijskog rehabilitatora (10. travnja 2018. godine) i Planiranje i programiranje (27. kolovoza 2018. godine). Za defektologe odgojno-obrazovnih skupina održana su također dva defektološka praktikuma na temu Pripremanje učitelja za nastavu i pisanje stručnog mišljenja edukacijskog rehabilitatora 11. travnja 2018. godine) i Pripremanje učitelja za nastavu i kriteriji ocjenjivanja (28. kolovoza 2018. godine).  

Održana su dva pedagoška praktikuma za sve učitelje škole na temu Kultura govorenja i pisanja (23. veljače i 2. ožujka 2018. godine) i Stres i kako s njim (4. i 11. svibnja 2018. godine). 

Stručno usavršavanje učitelja putem Zajednica učenja odvijalo se kroz deset susret (od veljače do svibnja 2018. godine). Krovna tema je i ove godine bila Poučavanje i učenje, a obrađivane teme trebale su osnažiti učitelje u njihovom pozivu kako bi uspješnije poučavali učenike. Obrađene su teme: Emocije u učiteljskom pozivu, Komunikacija – kolegijalnost, asertivnost, empatija u životu škole, Rješavanje sukoba u profesionalnom životu, Nastavnik – uspješan timski igrač, Koraci u stvaranju tima, Kako se uspješno profesionalno prezentirati, Dvadeset uobičajenih problema u nastavi i kako se nositi s njima, Nastavnički podsjetnik ili kako postupati, Učinkovito upravljanje ponašanjem u razredu te Plan podrške – podržimo se međusobno.

Svi učitelji su na početku godine planirali svoje stručno usavršavanje u okviru 120 sati kroz tri područja – individualno usavršavanje, kolektivno u školi i izvan škole.

Učitelji su na kraju nastavne godine procjenjivali zadovoljstvo ponuđenim stručnim usavršavanjem u ovoj godini i vlastiti angažman u istom.

Ponuđeno stručno usavršavanje u školi i izvan nje procijenilo je 60% kao dobro, 38% učitelja kao odlično, 2% učitelja se nije izjasnilo. 

U ocjenjivanju vlastitog angažmana u stručnom usavršavanju 62% učitelja se izjasnilo da su bili aktivni sudionici, 22% da su bili vrlo aktivni, 12% da su bili ponekad aktivni, 3% učitelja se nije izjasnilo o svojoj aktivnosti. 

Plan kulturne i javne djelatnosti škole realiziran je u cijelosti. Sve što su učitelji planirali ostvarili su u okviru nastave, sata razrednika ili izvanučioničkih aktivnosti, a realizaciju su vezali i za teme Građanskog odgoja i obrazovanja.

Plan zdravstvene zaštite učenika je ostvaren u suradnji sa školskom ambulantom. Učenici su sistematski pregledani (5. i 8. razred), cijepljeni (6. i 8. razred) te kontrolno pregledani (mjerenje tjelesne visine i težine, pregled vida i vida na boje – 3. razred, kontrola kralježnice – 6. razred i pregled sluha – 7. razred). 

Prema potrebi, stručno – razvojna služba škole surađivala je s Centrom za socijalnu skrb kako bi pomogla učenicima i roditeljima u odgoju. 

U školi je organizirana prehrana učenika u školskoj kuhinji (mliječni obrok). Svi su se učenici od drugog polugodišta hranili u školskoj kuhinji. Obrok je financirala Osječko –baranjska županija (75% ) te grad Đakovo (25%). Podignut je i standard učeničke prehrane na višu razinu. Svi su učenici bili uključeni i u projekt Školska shemu voća i mlijeka. U školi je djelovalo Povjerenstvo za prehranu učenika i izradu jelovnika. 


Poslovi profesionalnog informiranja i usmjeravanja učenika obavljeni su prema planu. Učenici osmog razreda i njihovi roditelji upoznati su na vrijeme s Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole, Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019., Jedinstvenim popisom zdravstvenih zahtjeva srednjoškolskih obrazovnih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole, brošurom Idemo u srednju! te načinima korištenja sučelja Nacionalnog informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole.

Učenici s teškoćama i zdravstvenim smetnjama na vrijeme su obrađeni od strane Centra za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje.  Psihologinja je provela individualno i grupno savjetovanje učenika. Učenici su sudjelovali na Danu otvorenih vrata Srednje strukovne škole Antuna Horvata. Svi učenici su informirani o mogućnosti školovanja u Privatnoj gimnaziji Gaudeamus. O ostalim školama učenici su informirani putem prigodnih brošura, letaka te upućivanjem na mrežne stranice pojedinih srednjih škola. Nije bilo poteškoća oko prijave i upisa učenika putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole.  Svi su učenici upisani u srednju školu.


Stručno povjerenstvo škole za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta/učenika održalo je sedam sjednica u tijeku ove školske godine na kojima su razmatrali rezultate obrade učenika te predlagali Stručnom povjerenstvu Ureda državne uprave primjereni program školovanja za svakog pojedinog učenika. U ovoj školskoj godini Stručno povjerenstvo škole razmatralo je prijedlog primjerenih oblika školovanja za 19 učenika. Povjerenstvo je donijelo i odluku o upisu učenika u prvi razred za novu školsku godinu. 


Realiziran je program suradnje s roditeljima putem roditeljskih sastanaka i informacija za roditelje. O svim važnim promjenama roditelji su bili obaviješteni. Svi su razrednici održali tijekom nastavne godine najmanje četiri roditeljska sastanka. 

Stručno – razvojna služba škole tijekom godine je na roditeljskim sastancima održavala predavanja. Psihologinja je održala predavanje na temu Psihofizička zrelost djece prvog razreda 14. rujna 2017. za roditelje učenika prvog razreda te predavanje Učenje u petom razredu 12. prosinca 2017. za roditelje učenika petog razreda. Defektologinja je održala predavanje za roditelje učenika trećih razreda 17. svibnja 2018. na temu Socijalni razvoj djece i vršnjački odnosi. Pedagoginja je održala 14. rujna 2017. za roditelje učenika prvog razreda kratko predavanje Suradnja škole i roditelja, 23. ožujka 2018. predavanje za roditelje učenika šestog razreda na temu Socijalni i emocionalni razvoj i vršnjački odnosi, 30. svibnja 2018. predavanje za roditelje učenika četvrtog razreda na temu Peti razred – stepenica u odrastanju te dva predavanja za roditelje učenika osmog razreda iz područja profesionalnog informiranja (11. prosinca 2017. i 28. svibnja 2018. godine). 
Unatoč uvedenom e- Dnevniku, odaziv roditelja na roditeljske sastanke kreće se rasponu od 80 – 90%. 

Na roditeljskim sastancima učiteljice razredne nastave održale su 37 predavanja i 4 radionice, a razrednici predmetne nastave 23 predavanja i 1 radionicu. Teme predavanja su bile vezane za razvojnu dob djece i poteškoće koje su razrednici uočili u svojim razredima te aktualnosti. U školi je održano ukupno 1645 informacija za roditelje (933 u razrednoj, 712 u predmetnoj nastavi). U posebnim odjelima i odgojno-obrazovnim skupinama informacije za roditelje su svakodnevne. 


Razrednici su procjenjivali kvalitetu suradnje s roditeljima te 65% razrednika smatra da je suradnja dobra, 35% da je odlična. Održane su dvije sjednice Vijeća roditelja. 

U redovnu nastavu u ovoj školskoj godini integrirano je 25 učenik s teškoćama (12 učenika je imalo redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke, a 13 učenika redoviti program uz individualizirane postupke). Ostali učenici s teškoćama (posebni program) nastavu su pohađali u posebnim odjelima (14 učenika) i odgojno-obrazovnim skupinama (22 učenika). Ukupno je u školi bio 61 učenik s teškoćama u razvoju.


U ovoj školskoj godini na nastavu je organizirano putovalo 24 učenik (13 učenika iz Đakovačkog Piska i 11 učenika iz Ivanovaca Đakovačkih i 1 učenik sa Stočina). Učenici posebnih odjela i odgojno-obrazovnih skupina u školu su dolazili vlastitim prijevozom u pratnji roditelja. Za sve učenike putnike prijevoz je plaćalo resorno ministarstvo. 

Na početku nastavne godine bilo je u školi 558 učenika i to 272 učenika razredne, 247 učenika predmetne nastave, 15 učenika posebnih odjela i 24 učenika odgojno-obrazovnih skupina. Tijekom nastavne godine neki su učenici napustili školu zbog preseljenja. 

Na kraju nastavne godine u školi je bilo 554 učenika raspoređenih u 37 odjela – 16 odjela razredne, 12 odjela predmetne nastave, 4 posebna odjela i 5 odgojno-obrazovnih skupina. U razrednoj nastavi bilo je 274 učenika, u predmetnoj nastavi 244, u posebnim odjelima 14, a u odgojno-obrazovnim skupinama 22 učenika. 


Na kraju nastavne godine devet je učenika upućeno na dopunski rad iz hrvatskog jezika i povijesti. Iz jednog predmeta na dopunski rad upućeno je osam učenika, a iz dva predmeta jedan učenik. Na kraju dopunskog rada šest je učenika pozitivno ocijenjeno, a tri su učenika upućena na popravni ispit iz hrvatskog jezika. Sva tri učenika su položila popravni ispit. 


Razrednu je nastavu pohađalo 274 učenika. Svi su učenici na kraju školske godine pozitivno ocijenjeni. Općim uspjehom odličan ocijenjeno je 79% učenika, vrlo dobar 20,5%, a ocjenom dobar 1% učenika razredne nastave. Uzorno vladanje ima 94,5%, dobro 5% učenika, a loše 0,5% učenika. Izrečeno je 52 usmene i 129 pismenih pohvala.  


Predmetnu je nastavu pohađao 244 učenik. Na kraju školske godine svi učenici pozitivno ocijenjeni. Općim uspjehom odličan ocijenjeno je 43% učenika, vrlo dobar 40%, dobar 17%. Uzorno vladanje ima 70% učenika, dobro 26%, a loše 4% učenika.  Izrečeno je 50 usmenih i 48 pismenih pohvala, a nagrađeno je 36 učenika. Tijekom nastavne godine pedagošku mjeru opomene imalo je 8 učenika. Jedan učenik je imao pedagošku mjeru strogog ukora.    


Posebno odjele pohađalo je 14 učenika. Svi su učenici na kraju školske godine pozitivno ocijenjeni. Općim uspjehom odličan ocijenjeno je 21% učenika, vrlo dobar 50%, dobar 29%. Uzorno vladanje ima 64% učenika, a dobro 36% učenika. Nije bilo izrečenih pedagoških mjera.  

Učenici koji pohađaju odgojno-obrazovne skupine svladali su sadržaje prema svojim sposobnostima te nastavljaju školovanje u narednoj školskoj godini. 


 U ovoj školskoj godini učenici su imali ukupno 30325 sati izostanaka s nastave i ostalih oblika nastavnog rada. Od toga broja opravdano je 30214 sati (99,6%), a neopravdano 111 sati (0,4%). U razrednoj nastavi ukupno je 8167 sati izostanaka, opravdano je 8160 sati, a neopravdano 7 sati (u četvrtim razredima). U predmetnoj nastavi ukupno je 17521 sat izostanaka, opravdano je 17417, a neopravdano 104 sata (najviše u sedmim razredima). U posebnim odjelima i skupinama ukupno je 4637 sati izostanaka i svi su sati opravdani. 

Od ukupnog broja neopravdanih sati najviše neopravdanih sati imaju učenici 7. razreda – 79%, zatim učenici 6. razreda - 8%, učenici 8. razreda – 7%, učenici 4. razreda 6%. Učenici ostalih razreda nemaju neopravdanih sati.   

Razrednici su disciplinu u odjelima tijekom ove školske godine ocijenili dobrom – 65% razrednika, odličnom – 30% razrednika, a zadovoljavajućom – 5% razrednika. 

Ravnatelj Škole:
Andrija Šušak, prof.
Privitak:
Izvještaj o radu stručnog suradnika psihologa

Izvještaj o radu stručnog suradnika edukacijskog rehabilitatora

Izvještaj o radu stručnog suradnika pedagoga

Izvještaj o radu stručnog suradnika knjižničara
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